

关注高考

直击我省高考第二天——

440人次缺考 2名考生违规

本报海口6月8日讯（记者郭景水 通讯员高春燕）今天是我省普通高考第二天，上午进行了政治/物理科目的考试，下午进行英语科目的考试。省考试局的统计显示，全省19个考区今天上午缺考216人次，下午缺考224人次，全天共发现2名考生违规。

近期，我省多个市县频发雷雨天气。

严防泄密

武警绝密押卷
全程监控无死角

本报海口6月8日讯（特约记者杨瑞明 卓光华 记者金昌波）高考试卷对于每名考生来说无疑是最神秘的，几张看似普通的试题，从诞生、印刷、运送、存放都是绝密级的材料。在试卷运抵海口后，武警海南省总队一支队出动数十名兵力担负高考试卷守卫任务，每小时巡视试卷安全情况，严防高考试卷的遗失和泄密，确保了高考的顺利举行。

武警总队一支队在受领任务后，针对此次任务特殊、保密性强的特点，精心挑选军改素质过硬的外省籍官兵，逐一严格政审，并有针对性地开展保密执勤教育，确保了参勤官兵的绝对可靠。“从入驻执勤点来，我们就再没出过这栋楼。”据担负任务警官介绍，试卷看押的地点距离武警官兵们的住处不到20米，武警官兵按照“换人不换岗”的原则轮班保卫高考试卷。“值守期间，武警战士24小时坚守岗位，轮流换班吃饭，时刻盯着视频监控和试卷保险柜。”

据了解，担负高考试卷守卫任务的武警官兵将坚守到高考阅卷完毕，任务才能结束。

特殊关怀

儋州两行动不便考生
被安排在一楼考场

本报海口6月8日讯（记者郭景水 通讯员高春燕）高考两天来，东方考区的东方市八所中学考点启用了“专用考场”，方便受伤的东方市民族中学高三（1）班考生王有雄参加高考。记者今天从省考试局获悉，儋州考区还专门为两名行动不便的考生，分别在儋州市第一中学考点、儋州市第二中学考点，安排了位于一楼的考场，方便考生参加高考。

在儋州市第一中学考点，记者注意到，那位行动不便的考生被安排在考场的第一号座位。和其他29个考生一样，在经过监考老师的金属探测仪安检之后进入考场。“这是专门为这位考生安排的座位。”儋州考区有关负责人介绍，考场位于一楼，这样也就免去了考生上下楼的辛苦，“位于儋州市第二中学考点的那位考生同样是在考场的第一号座位。”



交警的“高烤”



考生的微笑



志愿者的奉献

“学长学姐，加油！”
海中低年级学子为考生制作清凉饮品

本报海口6月8日讯（记者张婷）“学长学姐辛苦了，快喝杯饮料凉快一下！”下午5时，海南中学门口，海南中学学生会副主席杨洁捧着一盘子饮料，笑吟吟地和伙伴们一起在校门口迎着结束考试的考生们。

“我们用蜜炼川贝枇杷膏兑的水，这样喝起来下火还清凉，再配上一颗薄荷润喉糖，希望学长学姐们能在这么炎热的夏天舒服点，考得好点。”下午两点开始，杨洁和学生会的12位高一年级的同学就在太阳下，把精心调制的饮料倒进一次性纸杯内送给考生、家长和门口负责安保的工作人员们。为了保证饮料的清凉，他们还特意买了食用冰块，敲碎了放进饮料里。一个下午，他们就用掉了8瓶300毫升的蜜炼川贝枇杷膏，并送出去了约1000杯饮料。

刚结束考试的考生吴泽，接过杨洁送上的饮料，一饮而尽，连声感谢。一旁的父亲把自己那杯也递给吴泽，心疼地说，这孩子这几天感冒，打着点滴考试，太不容易了。

除了像杨洁他们这样自发的志愿者，许多商家也用自己的行动为高考助力。一些公司免费给忘记准备答题工具的考生准备了笔袋，里面装着橡皮、2B铅笔和黑色水笔，并提供紧急免费电话，还可以通过扫描二维码连上他们的免费WiFi让家长们的等待不再漫长。

一些饮料公司在校门口搭起了亭子，给考生和家长免费送水。艳阳高照，喝着冰凉的矿泉水，感受着整个社会对于考生们的关爱，孩子们紧张的心情或许能稍稍舒爽一些。

免费中餐、免费车辆、免费矿泉水
“爱心护考”显温情

本报海口6月8日讯（记者郭景水 通讯员高春燕）记者今天从省考试局获悉：两天来，在全省19个考区、38个考点，社会各界为考生送上免费中餐、免费矿泉水，部分市县的汽车公司为考生提供了免费车辆，接送考生，全社会“爱心护考”。

在澄迈考区，两天来免费为考生提供1700箱矿泉水、凉茶以及中餐，专派15辆公交车免费接送距离考点较远的澄迈思源高中的考生；在琼海考区，爱心企业为考生免费提供矿泉水和文具，海汽琼海分公司等提供的士、公交车进行爱心送考；在陵水，海汽陵水公司提供5辆公交车免费接送陵水民族中学考生参加高考；五指山市公安局准备“爱心高考专用车”，接送考生。

缓刑考验期内不服从管理
东方一男子
被撤销缓刑收监

本报八所6月8日电（记者黄能 通讯员李婕 特约记者高智）罪犯柳某因在缓刑考验期不服从管理，日前被东方市人民法院裁定撤销缓刑，对其收监执行原判有期徒刑一年。这是新刑事诉讼法实施后，东方法院首次撤销缓刑的案件。

2013年4月15日，柳某因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年，宣告缓刑二年，并处罚金人民币1000元。判决生效后，交付东方市司法局执行。在社区矫正期间，柳某纪律松散，不服从管理，因没有按规定到东方市司法局社区矫正单位报到，参加定期的学习、矫正，三次受到警告；且有吸毒违法行为，被公安民警当场抓获，并处以行政拘留15日，责令接受社区戒毒三年。据此，东方市司法局建议撤销对罪犯柳某的缓刑。

东方法院经审理认为，执行机关针对罪犯柳某在缓刑考验期间的行为提出撤销缓刑的请求符合《中华人民共和国刑法》第七十七条、《社区矫正实施办法》第二十五条之规定，遂对柳某作出撤销缓刑的裁定，收监执行原判刑罚。

东方法院表示，被宣告缓刑人员，在缓刑考验期内违反缓刑考察制度，未按照规定时间报到或在接受社区矫正期间脱离监管，超过一个月的；因违反监督管理规定受到治安管理处罚，仍不改正的；受到司法行政机关三次警告仍不改正；以及违反禁止令等情形严重的，将被撤销缓刑，执行原判刑罚。

我省油价今起下降

93号汽油降0.09元/升

本报海口6月8日讯（记者洪宝光）6月9日零时起，海南93号、97号汽油和0号柴油价格分别调整为7.56元/升、8.02元/升和6.14元/升。其中，93号、97号汽油汽油降0.09元/升，0号柴油降0.10元/升。

根据国家发改委通知，国IV标准车用汽柴油（标准品）价格每吨分别降低110元和105元。调整后，90号、93号、97号汽油和0号柴油每吨最高零售价格分别为8135元、8623元、9111元和7145元。根据油气价格联动的有关规定，将我省车用压缩天然气销售价格从4.82元/立方米（等值换算为6.70元/公斤）调整为4.76元/立方米（等值换算为6.61元/公斤）。

省物价局要求各级价格主管部门要加大成品油价格监督检查力度，严厉打击利用价格调整之际抢购、囤积的行为，打击造谣惑众、扰乱市场价格秩序的行为，切实维护成品油市场稳定。

国际旅游岛讲坛
6月13日讲座预告

时间：6月13日（星期六）9:00-11:30
主讲人：张敏（旅游卫视大型人文旅游纪录片《遇见海南人》制片人）

讲座主题：最美海南人——一个英国人眼中的海南风情文化

讲座地点：海口市国兴大道省图书馆1楼报告厅

讲坛办：海口市海府路49号老省委大院第二办公楼省社科联三楼305室，电话：65335787；

下一场讲座主题：琼剧艺术发展与欣赏，主讲人：陈育明（著名琼剧表演艺术家，国家一级演员，国务院政府特殊津贴专家），时间：6月27日（星期六）9:00-11:30

公益讲座 免费听讲（不需要凭票入场）

关注公众微信（hn65361358）获取讲座信息

海报集团
2015金秋车展

招商推介会

2015.6.11 (周四)

下午3点相约康年皇冠花园酒店